

西秀区新夜市征名结果揭晓

“安顺好吃街”夺魁

本报讯(记者 吴学思) 12月11日,记者从西秀区文明办获悉,经过近一个月的征名、评选,西秀区新夜市小吃一条街终于有了自己的“名字”——“安顺好吃街”。该名将赋予新夜市小吃街新的文化内涵,使其成为安顺城市饮食文化新的坐标。

据了解,获得命名奖的“安顺好吃街”,作者为杨十八,其在创作说明中写到:“好吃街,即是饮食文化一条街,可读好(hào)读作三声,可读好(hào)读作四声,无论是三声还是四声,其意蕴都是非常好吃的饮食,非

常吸引人,让人想吃、贪吃的饮食。此名通俗易懂,符合群众语言习惯,容易让人记住,体现了安顺人对美食的喜爱,以及对饮食文化创新创造的进取精神,对于宣传安顺、宣传安顺饮食,提升城市知名度、影响力有着积极的推动作用”。

据悉,该街名将配以安顺作家《百家人间红楼梦》作者丁武光先生撰写的食坊铭记:“安顺古为四达之邦,素以美善佳饌礼迎八方客。及至清末民国初期,乡人聚水土之灵异,自成小吃品俚,五味调和百味香,流

誉黔地。今党委、政府顺达民意,集郡城名味于一体,择址东南吉地,建食坊店铺五百家,遂成长街。取民间“过街调”赋闲惬意之意,逐乡邦好山好水之境,谓之“好吃”。以求“食德和、万邦同乐”。

此外,此次征名评选中,有9条征名获得优秀奖,其中,黔中美食城、西秀风味美食城、安顺美食一条街等3条征名分别荣获“前三甲”;同时,有20条征名获得入围奖,安顺名味园、安顺美食文化街、黔中美食汇位列前三名。



本报讯(早报记者 姚福进) 12月11日,记者从西秀区环保局获悉,为进一步改善城市大气环境质量,力争我市在2015年成功创建“国家环境保护模范城市”,该区要求城区内使用7MW(10t/h)锅炉、窑炉、经营性燃煤灶的单位或个人,在今年12月31日前,全部改造成清洁能源锅炉。具备改造成天然气锅炉的区域需改造成燃气锅炉;不具备改造成燃气锅炉条件的可以改造成空气能、生

西秀区强力推进燃煤锅炉改造工作 今年年底全部完成

物质燃料、燃油等清洁能源锅炉,生物质燃料及燃油锅炉必须经资质单位对排放污染物监测达标后方可申请补贴。限期内未改造的单位或个人,该局将依法全面取缔。

据介绍,对限期改造检验合格的燃煤锅炉,按照市政府对市环保局燃煤锅炉改造补助资金的批示,浴室、医院、学校等社会生活锅炉按4万元的标准进行补助,工业燃煤锅炉小于2 t/h的给予2万元每台的标准补

助,大于(含)2t/h的给予4万元每台的标准补助。

据悉,西秀区建成区(市区建设面积)内有锅炉使用单位46家,已自行关闭(停用)的有13家,改造使用清洁能源的有14家,正在实施改造的有9家,未实施改造的有10家。近期改造验收合格的大众浴室、南华浴室、清泉浴室、贵安医院4家燃煤锅炉改造单位将获我市环保专项补助资金4万元。

补郎乡 开展交通安全百日整治行动

本报讯(黎贵华) 为贯彻落实全省冬季道路交通安全百日整治电视电话会议精神,加强对乡境内道路交通安全的监管,遏制道路交通安全事故多发势头,近日,普定县补郎乡安监站、综治办、派出所、交通协管站等多部门联合开展冬季道路交通安全百日整治行动。

此次行动利用该乡赶场天时间,在街道附近设置三个劝导点,重点对过街面包车超员、摩托车无牌无证行驶、农用车和拖拉机违法载人等现象进行整治,同时向广大群众发放交通、消防安全知识宣传资料。坚持劝导教育和打击处罚手段相结合,采取流动执法、设置劝导点等形式,落实“打招呼”制度,加强对境内道路交通安全隐患排查,力保今冬道路交通安全保持平稳态势。

据悉,此次行动共查处210余车次,收缴暂扣二轮三轮摩托车及面包车20辆,发放宣传资料500余份。

高速路上乘客 客车司机被记12分 注销最高准驾车型

本报讯(刘丽 早报记者 梁惠焜) 12月10日晚,湖南籍驾驶员刘某某驾驶一辆大型卧铺客车在高速公路上超过正在巡逻的警车后,一脚刹车将客车停在路边上下乘客。

当晚22时30分,省交警总队高速公路支队二大队四中队民警严章林带领协勤在高速公路巡逻,当他们驾驶警车巡逻至沪昆高速1939公里(安顺南收费站附近)时,一辆湘E牌照的大型卧铺客车从巡逻车旁呼啸而过。大客车似乎无视巡逻警车的存在,在超过巡逻车约300米后,打起右转向灯有靠边停车的迹象,因为前方就是收费站,民警判断该车应该是准备上下乘客,于是立即加速驱车上前查看,果然不出所料,有乘客正提着大包小包从客车上走下来。见状,严章林立即吹响警车上的报警器,提示后方车辆注意安全,仅9月初以来,该卧铺客车已在贵州境内高速公路上有2次超速2次未按规定车道行驶严重违法行为,驾驶人刘某某的驾驶证也已被记9分。

根据《道路交通安全法》相关规定,民警对刘某某的行为作出罚款100元、记12分的处罚,并将其违法行为抄告客运单位和属地运管单位。由于驾驶证被一次性记满12分,刘某某所持的A1A2照还将面临注销最高准驾车型。



12月11日,民间收藏爱好者杨义平(中)向枣庄市红旗小学的学生展示侵华日军在南京大屠杀时出版的画报。

当日,在12月13日首个“南京大屠杀死难者国家公祭日”到来之际,山东省枣庄市红旗小学举行“勿忘国耻 铭记历史 勿忘国耻”主题教育系列活动,邀请民间收藏爱好者杨义平来校展示他收集的侵华日军在南京大屠杀时出版的画报,使用的防毒面具等实物,教育学生时刻铭记历史,勿忘国耻。

□据新华社

挂历市场遭遇“寒冬”

□早报记者 任端毅

挂历曾经是市民走亲访友、新年问候不可或缺的礼品,进入12月后,更是挂历销售的黄金季节,而今年挂历市场却冷冷清清。随着生活水平的提高,人们可以通过手机、电脑等各种方式获取日期信息,挂历没有了市场。

12月9日,记者在两城区走访几日发现,从开发区一路走到西山批发市场,根本找不到销售挂历的商家,在西山批发市场周边的多个商户,听到记者想要买挂历时都表示,现在很少有人买挂历,所以他们根本不进货。

在老十字、中华西路等城区主干道,过去年货集中的几个地方记者均未发现有挂历销售,最后记者走访小商品批发市场,在几百个商铺中,记者在一个偏僻的小巷中终于找到了几家卖挂历的商铺,但是门前生意都非常冷清。

在一家卖杂货的商铺门前,记者看到商家摆上了几摞手撕日历,封面上普遍的大红色配上财神的图案,显得很喜庆,然而在记者观察的20分钟内,竟无人问津。看到记者上前翻阅,商铺老板显得有些惊讶,“这种日历本一般只有老年人会买。”这位老板还告诉记者,以前还会卖点挂历,可是现在买的人少,几乎都不卖了,手撕的日历本在乡场上还能有点销路。

而在另一条偏僻的小巷中,记者终于找到了一家售卖挂历的商铺,不过摊子上摆放的挂历不超过40本,也鲜有人问津,店铺老板告诉记者,现在买挂历的人少,他

们之所以还卖,是因为有一些老人还在用,“还有做生意的也会买了送人,不过也不多了。”店老板感叹道。

“现在的手机都带日历,谁还专门去买日历啊。”市民小盛说。小盛还告诉记者,日历本上只有一年的日历,最多也就有两年,可是手机上的日历包含了前后几十年的,需要查什么用手机就能查到,可比翻日历本方便多了。

市民卢女士也说,日历本和挂历都很不方便,每个月都要翻一次很麻烦,而且这个挂历还得往墙上贴个粘物或是打颗钉子,“有的人家刚装修好的房子,谁舍得往墙上乱粘东西或是乱钉钉子啊,我家前几年的挂历还放在柜子里没打开过呢。”卢女士对记者说。

虽然年轻人对传统的实体日历需求不大,但是对老年人来说,日历本却是新年必备的东西。

“我母亲今年70多岁了,每年年底,她都要在各个地方收一些新年挂历,然后分给我们兄妹几个,分不完的就在家挂上几本自己用。”章先生对记者说,尽管手机里有万年历,他们也给母亲买了手机,可是老人根本不懂得在手机上查询日历。

而挂历对71岁的钟奶奶来说就是一种装饰,她每年都会收集一些挂历,然后选好看的挂在墙上,“挂历上有山有水有花,多好看,过年了,挂在家里也喜庆啊,而且每年一换新挂历,就知道要过新年了,这才有过年的感觉啊。”钟奶奶说。

“安顺精神”词征集活动 走进安顺学院

本报讯(记者 田歌) 为充分挖掘展现我市深厚的历史文化底蕴和城市特质,进一步提升城市对外影响力,12月10日,“安顺精神”词征集活动走进安顺学院,开展了以“我心中的‘安顺精神’”为主题的座谈会,邀请该校师生对“安顺精神”词进行了讨论。

座谈会上,师生代表们提出,“安顺精神”词必须围绕“安顺”二字,“精神”不但要有安顺特色,更需要提炼出安顺的文化底蕴。“精神词”要短而精,要方便记忆,有独特的标示性。同时,“精神词”不光要提文化,也可以表现出安顺独有的自然风光,如“瀑乡”、“屯堡”等安顺具有代表性的旅游地点及词汇,以更好地推广安顺,让更多的外地人方便了解安顺。目前,安顺正处于后发赶超的时代关键点,“精神词”作为安顺人民的“鼓舞口号”,应该加上一些如“后发赶超”、“后起勃发”等振奋人心的词语。

座谈会上,师生代表也提出了“民安不偏安,业顺更登攀”、“钟灵毓秀,包容友善,与时俱进,开拓奋进”、“在安邦之地,顺和谐之风”等“精神词”,获得了与会者的一致好评。

创建不力挂“黄牌” 沙营镇知耻后勇

本报讯(罗婷) 日前,在全市“多彩贵州文明行动”第三季度考核中,关岭自治县沙营镇被市创建办挂黄牌警告,为此,该镇党委、政府高度重视,采取有力措施,突出重点抓整改,并取得明显成效,为沙营镇顺利摘黄牌奠定了坚实的基础。

据了解,沙营镇党委、政府,在全市“多彩贵州文明行动”创建活动中,由于重视不足、措施不力、抓落实不到位,造成公路沿线存在建筑材料乱堆乱放、占道经营、撑棚打伞等情况,被市创建办挂黄牌警告。为摘掉黄牌,沙营镇党委、政府高度重视,采取有力措施,突出重点抓整改,确保辖区环境井然有序。

为扭转被动局面,沙营镇党委、政府成立整改小组,明确班子成员包片区,并把环境卫生的整治细化到村,量化到个人,创新机制全面整治,积极倡导“班前班后半小时”工作制,所有工作人员自觉在上班前、下班后对辖区卫生全面清理,严格执行环境卫生评比制度,做到了天天有检查,周周有评比,月月有成效,常抓不懈,常抓不懈。

通过整改,该镇公路沿线垃圾已得到有效清理,街道车辆有序停放,无垃圾死角,居民爱护环境意识得到进一步提高,乱丢、乱倒恶习得到有效整治,环境卫生工作取得明显成效,逐步建立健全行之有效的环境卫生整治长效机制,使环境卫生整治制度化、规范化、长效化。为沙营镇顺利摘黄牌奠定了坚实的基础。

【“新华安顺”客户端】
简介:“新华安顺”是新华社贵州分社与安顺市委政府联合打造的安顺市官方APP(手机客户端),第一时间以图、文、音、视频等全媒体形式,发布国内外及安顺市重大新闻,同时还具备强大的生活、娱乐、消费等便民服务功能,让您了解安顺,玩转精彩安顺!
下载方式:
1. 安卓系统手机通过“360手机助手”、“豌豆荚”等手机应用市场搜索“新华安顺”下载;苹果手机进入AppStore搜索“新华安顺”下载。
2. 安卓系统手机、苹果手机均可扫描二维码下载安装。

【“瀑乡安顺”微信平台】
简介:“瀑乡安顺”是新华社贵州分社与安顺市委政府及腾讯公司共建的安顺市官方政务微信平台,开设“新华发布”“安顺动态”“百姓聚焦”“微互动”等栏目,每天定时推送精彩消息,还可进行在线互动交流。
下载方式:
1. 微信搜索“px-anun”或公众账号“瀑乡安顺”加关注。
2. 扫描二维码加关注。

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

杨佳琼:
本院受理原告周中庆诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、告知合议庭组成人员通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状的期限为公告送达期满后15日内,举证期限至公告送达期满后的30日届满。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院民事审判第二庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。
特此公告

“安顺精神”词征集选登 (五·关岭自治县选送)

- 144.(1)开放 融合 创新 超越
(2)求新尚美 厚德扬善
(3)融天下之美 领风气之先
(4)包容博大 开放创新 和谐致远
(5)敢为人先 融合秀美 奋力赶超 安顺昌隆
作者:关岭自治县创建办
- 145.卧龙飞瀑 汇聚黔中 文明开放 求实创新
作者:关岭自治县新铺镇
- 146.安老怀少 顺美匡恶
作者:关岭自治县工业和经济贸易局

- 147.瀑布冲击砾石 民族积淀出文化
作者:唐蕾(关岭自治县人民法院)
- 148.勇敢无畏 开放包容 不甘人后
作者:关岭自治县国税局
- 149.敢于创新 勇于探索 积极上进 自力更生
作者:关岭自治县信用联社
- 150.弘扬顶云精神 勇于创新驱动
作者:关岭自治县科技局
- 151.责任高于一切 探索永无止境
作者:关岭自治县普利乡党政办

- 152.文明兴安 顺境成才 吃苦耐劳 永不言败
作者:关岭自治县沙营镇
- 153.励志耕耘 锐意进取 攻坚克难 开拓创新
作者:叶明洪(关岭自治县第一中学)
- 154.安行以情 顺道以谐
作者:关岭自治县环保局
- 155.六百年贵州历史 敢为人先数安顺
作者:罗杰(关岭自治县老龄办)
- 156.西南福地 烈士故里 明清重镇 明日之星
作者:关岭自治县人口与计划生育局

- 157.500年屯堡 西部之秀 30年改革 后发赶超
作者:樊育芳(关岭自治县审计局)
 - 158.滇黔古道号角响 若飞故里锐气扬
作者:刘雪娟(关岭自治县审计局)
- 来稿请发送电子邮件到 asjcs123@163.com,或将信函邮寄至“安顺精神”词征集活动领导小组办公室。地址:安顺市创建工作办公室(安顺市委大院内原老电视台);邮编:561000;联系电话:0853-3284549;联系人:李霞。